

**ERRATA DO EDITAL DA
TOMADA DE PREÇOS Nº
005/2022.**

Onde se lê:

“1.2. APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA: A documentação e proposta deverão ser entregues à Comissão Permanente de Licitação, no dia 04 de JULHO de 2022 às 09:30 horas, na sala de Licitações e Contratos da Prefeitura Municipal de São Mateus, situada à Rua Alberto Sartório, nº 404, bairro Carapina - São Mateus/ES....”

Leia-se:

“1.2. APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA: A documentação e proposta deverão ser entregues à Comissão Permanente de Licitação, no dia **04 de AGOSTO de 2022 às 09:30 horas**, na sala de Licitações e Contratos da Prefeitura Municipal de São Mateus, situada à Rua Alberto Sartório, nº 404, bairro Carapina - São Mateus/ES...”

São Mateus/ES, 25/07/2022
VÂNIA DUARTE SEIBERT
Presidente de CPL